Уважаемые акционеры ПАО «САРОВБИЗНЕСБАНК»!

Обращаем Ваше внимание на порядок выплаты дивидендов, установленный  статьей 42  Федерального закона «Об акционерных обществах», в связи с чем, уведомляем Вас о следующем:
В случае принятия общим собранием акционеров ПАО «САРОВБИЗНЕСБАНК» (далее - Общество) решения о выплате дивидендов по итогам отчетного года, выплата дивидендов физическим лицам будет осуществляться при наличии у Регистратора точных и необходимых адресных данных акционера либо реквизитов банковского счета акционера, на который будут перечисляться дивиденды.

Выплата дивидендов юридическим лицам будет осуществляться при наличии у Регистратора точных и необходимых банковских реквизитов такого лица, на которые будут перечисляться дивиденды.
 Регистратором  Общества является АО «Регистратор Интрако».
Для своевременного и оперативного осуществления выплаты дивидендов Вам необходимо предоставить в Регистратор заявление и анкету зарегистрированного лица для уточнения Ваших данных, в том числе с указанием порядка выплаты доходов по ценным бумагам, а также при необходимости иные документы в соответствии с действующим законодательством.

Напоминаем Вам, что в силу требований п.6.1. Положения о ведении реестра владельцев именных ценных бумаг (утв.  Постановлением ФКРЦБ от 02.10.1997г. №27) и п.3.3 Кодекса корпоративного управления ПАО «САРОВБИЗНЕСБАНК» (утв. Советом директором 29.03.2017г)  лицо, зарегистрированное в реестре акционеров Общества, обязано своевременно информировать держателя Реестра акционеров Общества об изменении своих данных. В случае непредставления лицом, зарегистрированным в Реестре акционеров информации об изменении своих данных, или предоставления  неполной или недостоверной информации об изменении данных Банк и  Регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Адреса филиалов АО «Регистратор Интрако» в Нижегородской области:
· Филиал «Первый независимый регистратор»
603950, ГСП 7, г. Нижний Новгород, Нижне-Волжская набережная, 6/1, 3-й этаж, офис 6.
Телефон: (831) 430-11-33, 430-14-30, 430-13-21, факс: (831) 430-11-33
Часы приема: 9:00 - 13:00

· Филиал «Арзамасский»
607230, Нижегородская обл., г. Арзамас, ул. Парковая, д. 16, корп. А, к. 105
Телефон/Факс: (831 47) 2-17-45
Часы приема: 8:00 - 12:00

· Филиал «Дзержинский»
606000, Нижегородская обл., г. Дзержинск, ул. Кирова, 11А, оф. 314
Телефон/Факс: (831 3) 26-45-71
Часы приема: 09:00 - 13:00

· Филиал «Павловский»
606100, Нижегородская обл., г. Павлово, ул. Коммунистическая, 10
Телефон/Факс: (831 71) 2-14-87
Часы приема: 8:00 - 12:00

Обращаем Ваше внимание, что все сведения должны быть предоставлены Регистратору Вами лично!

При наличии дополнительных вопросов обращайтесь к корпоративному секретарю Ляпиной Марине Евгеньевне по адресу: г. Н. Новгород, ул. М. Покровская, д. 7 (внутренний телефон 374) или по телефону: +7 (831) 430-15-16.

Руководство ПАО «САРОВБИЗНЕСБАНК»

